

和风朗日游人醉 魅力冰城春意浓

“五一”假期首日，天晴风轻，树绿花红，春色明媚，正是市民游客踏青出游好时节。市民纷纷走出家门，与外来的游客一道，赏景游玩，踏青野餐，乐享春光。哈尔滨各处景点、文化街区人流如织，人们用多种方式放松休闲，一派欢乐祥和的节日氛围。

放飞心情

“冻梨摆盘”飞上天 “网红”玩出新高度

2024年哈尔滨风筝音乐汇活动举行



丹青留影

肖像画廊 定格美好记忆

本报讯(记者 刘姝媛文/摄)“肖像画廊”是中央大街众多街区文化中一道独特的风景线。“五一”假期，“肖像画廊”如期而至，在中央大街上为市民游客作画。

1日下午，记者来到中央大街，一群专画肖像的街头艺术家一字排开，在街头摆摊为市民游客画像。这些画家有从事书画创作50多年的专业画家，有从哈师大油画专业毕业的大学生，有进城来过艺术瘾的农民，也有以画为生的市民。画家的人物画吸引众人围观，他们以纸

感悟历史

老街信步 仿若梦回百年

本报讯(记者 杜菲菲 徐日明)1日，位于道外区的中华巴洛克历史文化街区人潮涌动，品美食、赏建筑、拍美照、看演出、观非遗……当天，到访街区的市民游客达5万人次，大家在丰富多彩的活动中细细品味老道外“好看好玩好吃好逛”的别样魅力。

老字号美食、东北传统艺术，再加上老建筑，让我们有时光穿越的感觉，就好像看到了一百年前的哈尔滨……”在中华巴洛克历史文化街区，来自南方的游客黄先生如是说。

节日期间，中华巴洛克历史文化街区的老建筑、文创店、创意面包店、餐饮老店等都成为人们青睐的打卡点。在一创意面包树前，来自湖北的游客一家三口拍照留念。“面包有自然的香气，一问才知道，竟然是真的，太有创意了！”游客刘女士告诉记者，假期选择来哈尔滨游玩，感受不一样的城市文化，品尝不一样的地方美食，绝对不虚此行。



亲近自然



露营野餐 让心“自由飞翔”

本报讯(记者 王鸿凌文/摄)“五一”假期第一天，自然类景区成了市民游客出游首选之一。徒步、露营、骑行等户外运动备受欢迎。1日14时许，记者在哈尔滨大剧院沿线走访看到，剧院一路、剧院二路旁边的草地、沙滩上，都被帐篷、天幕、小桌椅和围炉而坐的市民游客占满。蓝天白云下，茵茵绿草上，许久不见的亲朋、侃侃而谈的挚友，大家围坐在摆满了美食的桌子旁，感受着大自然的新鲜空气和自由放松的氛围。

烤肉、火锅、蘸酱菜、寿司拼盘等美食

竞相出现在了不同的天幕下，“我朋友是从深圳回来的，就说想一起来露营，我们早就来占地方了！”市民李先生一行9人搭起帐篷和天幕，铺上野餐垫，摆好桌椅和厨具。李先生表示，大家平时工作压力都挺大，趁着节假日来到大剧院旁边的草地上，与自然为伴，体会久违的松弛感。

记者在数不清的露营“小摊”中走訪时发现，市民游客不仅及时将自己的垃圾清理干净，同时还有环卫工人在循环工作，及时清理垃圾，共同维护景区环境。

烟火人间

夜市穿梭 一路逛吃百味



本报讯(记者 王晓)“烤鱿鱼、冷面、生蚝海鲜你看一看。”“草莓柿子酸甜、一口爆汁，你能回味半天。”

“五一”假期，夜市火爆，市民早早出动，感受着城市的烟火气。

1日16时，平时下午五六点钟才上人的松北区世博夜市，已经迎来熙熙攘攘的人流。记者在现场闻着串串、烤肉的香气，随着人流边逛边吃。

网红臭豆腐的摊位前已经排起了长队，烧烤摊区域的塑料凳上坐满了一家人的食客。烤冷面的摊主告诉记者，平时夜市顾客以中青年为主，今天很多是一家老小，看来大家放假了也想轻松轻松，不在家做饭了，出来吃点现成的。

记者看到，夜市的美食极为丰富，精致的寿司、拌菜烤串、爆肚炒菜……走了20分钟，已经品尝了三四样。吃饱喝足，买点水果，再选一盆花，收获美好的假期首日。

哈铁发送旅客 创历史同期新高

5月1日发送旅客52.4万人次



哈站候车室一角。

本报讯(记者 刘希阳)记者从中国铁路哈尔滨局集团有限公司获悉，5月1日，哈尔滨局集团公司迎来假期出行高峰，当日发送旅客52.4万人次，其中哈尔滨站发送旅客11.3万人次，均创历史新高。

1日，中国铁路哈尔滨局集团有限公司恢复及增开北京、天津、大连、沈阳及黑龙江省内齐齐哈尔、佳木斯、牡丹江等方向136趟旅客列车。其中，增开临客列车102列，较去年同期增长32%，运力安排创历史新高。增开哈尔滨局夜间不闭站措施，服务夜间到发、中转等旅客出行需求，并积极对接地方交管部门，根据实时客流量，动态调整地铁、公交车、出租车等交通接驳组织措施，确保旅客安全有序、高效出行。

太阳岛上车如织人如潮

5月1日入园达72869人次



游客在太阳岛上畅享春光。“哈报手机记者”陶滨摄

本报讯(韩冰若 记者 张鸣霄)记者从太阳岛风景区获悉，截至5月1日18时30分，太阳岛风景区当日实际入园达72869人次。

1日一早，太阳岛太阳大道上车如织人如潮。因为省科技馆、哈尔滨极地馆、太阳岛正门均位于太阳大道上，这里一度出现堵车。无人机视角下，太阳大道上一辆车紧挨一辆车，形成浩浩荡荡的“车龙”。太阳岛开园时间为8时30分，第一拨预约成功的游客蜂拥而至，使太阳岛停车场8时30分左右即达到饱和。

“海洋魔龙季”惊险刺激

波塞冬景区1日客流环比清明节上涨220%



假期每天延长营业时间2.5小时，持续开展美人鱼见面会活动和高颜值海神天团巡游。

除了海底世界，波塞冬四季恒温的沙滩水世界和鲨鱼酒店同样成为“五一”假期出行的热门选择。激情的海浪、银色的沙滩，让人们在畅享“海岛度假”的同时，还能感受与魔龙偶遇的惊险刺激。

为让游客获得更好的游玩体验，波塞冬景区“五一”